



Александр Бастрыкин поручил взять на контроль в центральном аппарате СК России ряд доследственных проверок



18 сентября в ряде СМИ появилась информация о том, что в Приморском крае школьница избила свою сверстницу из-за высказанных в ее адрес оскорблений. В Пермском крае девочка также подверглась жестокому обращению со стороны школьников из-за подозрений в краже телефона. По данным фактам региональными управлениями СК России организованы доследственные проверки.

В этот же день на одном из телеканалов был показан сюжет об истории женщины, потерявшей своего ребенка из-за бездействия врачей в одной из больниц города Уфы. СМИ подчеркивают, что это не единственный трагический случай в этом медицинском учреждении. В следственном управлении СК России по Республике Башкортостан проверяются все факты о



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

гибели детей в упомянутой больнице.

Тележурналистами также было рассказано о гибели новорожденных тройняшек в перинатальном центре Ростова-на-Дону. СУ СКР по Ростовской области по данному факту также проводится проверка.

Следствием будут проверены все изложенные в материалах СМИ сведения и дана объективная правовая оценка действиям (бездействию) всех ответственных за произошедшее лиц. По поручению Председателя СК России Александра Бастрыкина ход и результаты проверок поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.

Официальный представитель СК России С.Петренко

18 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1165047>